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ОЧИЩАЮЧИЙ ПІЛІНГ ДЛЯ ТІЛА КУРКУМУ, ВІТАМІН-С
СЯЙВО
SKU: 3253
Ціна: 1257 грн 

Глибоко очищаюча суміш цейлонської моринги, калумбавуда та кори
кокума, наповнена антиоксидантом, лікувальною та заспокійливою
куркумою. Допомагає пом'якшити, розгладити шкіру та усунути
тьмяність. Натуральний рослинний цукор з кокосу, пальмири,
тростини і китула у поєднанні з цейлонською та гімалайською солями
очищає закупорені пори, виводить токсини та вилузує ороговілі
клітини.

Категорія: Аюрведична косметика, Скраб для тіла

КУРКУМА – ВІТАМІН З СЯЙВО – ОЧИЩАЮЧИЙ ПІЛІНГ ДЛЯ ТІЛА, 200Г

Глибоко очищаюча суміш цейлонської моринги, калумбавуда та кори кокума, наповнена антиоксидантом,
лікувальною та заспокійливою куркумою. Допомагає пом'якшити, розгладити шкіру та усунути тьмяність.
Натуральний рослинний цукор з кокосу, пальмири, тростини і китула у поєднанні з цейлонською та гімалайською
солями очищає закупорені пори, виводить токсини та вилузує ороговілі клітини. Кокос першого віджиму, солодкий
мигдаль, рисові висівки, паростки пшениці та манго живлять та розгладжують шкіру, покращуючи її загальний стан.
Пілінг наповнений натуральними ферментами шипшини та ананасу, багатими на вітамін С, щоб надати шкірі рівний
тон і природне сяйво.

Спосіб застосування:

Нанесіть пілінг на чисту вологу шкіру та помасажуйте м'якими круговими рухами, додатково працюючи на грубих та
знебарвлених ділянках. Змийте і витріть насухо шкіру. Не наносити на пошкоджену або подразнену шкіру.

Склад:

Куркума, кокосове масло першого віджиму, гімалайська кам'яна сіль, цейлонська кам'яна сіль, цукор, пальміра,
калумбавуд, манго, шипшина, винна пальма, соя, солодкий мигдаль, авокадо, рисове висівки, морингу, кокум,
паростки пшениці, куркума, , розмарин, кедр, вітамін С, морква.

Доша:

Капха - найкраще підходять для нормальної та жирної, тьмяної, пошкодженої, пігментованої та нерівної шкіри та
шкіри, яка шукає нову енергію, життєву силу та сяйво.
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